

**Інформація  
про стан виконання Антикорупційної програми МВС  
Медичним реабілітаційним центром МВС України  
«Перлина Прикарпаття»  
за 2023 рік**

<b>Зміст заходу</b>	<b>Строк виконання</b>	<b>Відповідальний за виконання</b>	<b>Стан виконання</b>
Запровадження системи електронного документообігу у системі МВС	грудень 2023 року	Начальник МРЦ	МРЦ МВС України «Перлина Прикарпаття» підключено до Системи електронної взаємодії органів виконавчої влади версії 2.0 (СЕВ ОБВ)
Здійснення щоквартального моніторингу виконання Антикорупційної програми	до 20 жовтня 2023 року	Робоча група з ОКР	На засіданні робочої групи з ОКР затверджено результати моніторингу
Актуалізація інформації, у тому числі контактних даних, про керівників уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції	Щокварталу, не пізніше 5 числа місяця, що настає за звітним	Уповноважений з АКД	Дані про уповноважену особу з антикорупційної діяльності МРЦ МВС України «Перлина Прикарпаття» актуальні та впродовж звітного періоду не змінювались.
Повідомлення УЗК про призначення/звільнення уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом трьох робочих днів після призначення/звільнення	Начальник МРЦ	У звітному періоді відсутні факти призначення чи звільнення уповноваженого з антикорупційної діяльності.
Перевірка фактів своєчасності подання декларації суб'єктами декларування.	У встановлені законом строки	Начальник МРЦ	Начальником МРЦ МВС України «Перлина Прикарпаття» своєчасно подано декларацію за 2022 рік.
Повідомлення Агентства про неподання чи несвоєчасне подання (у разі виявлення такого факту) декларацій суб'єктами декларування.	Упродовж трьох робочих днів з дня виявлення такого факту	Начальник МРЦ	Повідомлення до Агентства не надсилались у зв'язку із відсутністю фактів неподання чи несвоєчасного подання декларацій суб'єктами декларування.
Підготовлено узагальнену інформацію за результатами деклараційної кампанії.	У встановлені законом строки	Начальник МРЦ	Надано відповідну інформацію за результатами деклараційної кампанії.
Організація виконання завдань і заходів на виконання Стратегії модернізації системи бухгалтерського обліку та фінансової звітності в державному секторі на період до 2025 року, схваленої розпорядженням КМУ від 20.06.2018 року № 437	У строки визначені планом	Начальник МРЦ	1. Використовується в роботі програмне забезпечення ведення бухгалтерського обліку та звітності – комп'ютерна програма «МІА: Облік і Звітність» на базі ІПЗ «МІА». 2. Працівники бухгалтерської служби взяли участь в онлайн навчанні, яке проводилось Департаментом фінансово-облікової політики та бухгалтерського обліку МВС 21.12.2023 на тему «Удосконалення процесів формування інформації про використання активів та виконання зобов'язань в органах системи МВС»

Забезпечення інформування пацієнтів щодо можливості отримання безкоштовних ліків категоріями осіб, які мають право на їх отримання, порядку їх отримання та наявності, шляхом висвітлення на стендах, оприлюднення на офіційних веб-сайтах закладів охорони здоров'я, що належать до сфери управління МВС, передбачивши можливість зворотного зв'язку з пацієнтами	Щокварталу, до 5 числа місяця, наступного за звітним періодом	Начальник МРЦ	Інформація щодо можливості отримання безкоштовних ліків категоріями осіб, які мають право на їх отримання, порядку їх отримання оприлюднення на стенді МРЦ.
Забезпечення інформування пацієнтів щодо надання медичних послуг на договірних основах у закладах охорони здоров'я, що належать до сфери управління МВС, тарифи на надані послуги	Щокварталу, до 5 числа місяця, наступного за звітним періодом	Начальник МРЦ	Інформація щодо надання медичних послуг на договірних основах у закладах охорони здоров'я, що належать до сфери управління МВС, тарифи на надані послуги оприлюднення на стенді МРЦ.
Проведення аналізу залишку запасів матеріальних ресурсів та інтенсивності їх використання	до 25 грудня 2023 року	Начальник МРЦ	В листопаді 2023 року проведено щорічну інвентаризацію основних засобів, нематеріальних активів, товарно-матеріальних цінностей, грошових коштів і документів, розрахунків та інших статей балансу МРЦ МВС України «Перлина Прикарпаття» в результаті чого лишків чи нестач не виявлено.
Перевірка повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками МВС	Постійно протягом року (у строки, визначені статтями 53, 53 <sup>2</sup> Закону України «Про запобігання корупції»)	Начальник МРЦ	В 2023 році повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками МВС не надходили
Проведення аналізу стану заохочення викривачів та культури повідомлення в апараті МВС, ГСЦ МВС, закладах, установах та на підприємствах, що належать сфері управління МВС	лютий 2023 року	Начальник МРЦ	Повідомлення про можливі факти порушень антикорупційного законодавства не надходили.

**Уповноважений  
з антикорупційної діяльності  
МРЦ МВС України  
«Перлина Прикарпаття»**

**Михайло ЛОБІВ**